

数千消费者竞相“抢”地板

大自然地板撼动齐鲁工厂直供惠活动圆满收官

本报泰安11月6日讯(记者 梁敏)“买地板送奔驰!”11月2日,大自然地板“撼动齐鲁工厂直供惠”活动在天乐城田雨润华酒店成功举办。数千名消费者在泰城掀起大规模地板抢购活动。

2日上午10点多,来自泰安、济宁等多个县市区的数千名消费者争先恐后地涌入天乐城田雨润华酒店,参与大自然地板撼动齐鲁工厂直供惠活动。凡是参加本次活动签单35平方米以上地板的消费者,只需交纳100元预约金,即可获得价值1588元的原装进口红酒1瓶+进口原木礼品筷1盒+198元踢脚线辅料代金券的超值预约礼品套装。

在这个容纳数千人的大型会议室里,厂家早已布置好了数百款大自然地板,现场特推出超长超宽强化木地板,最高让利60%,多层实木地板最高让利70%,此举让现场所有消费者为之疯狂,会场各处人潮涌动。

本次活动成功签单的客户还能参与现场抽奖活动。现场交纳2000元即可获得抽奖券1张,交4000元可获抽奖券2张,以此类推,以总货款为限,交的越多,中奖率越高。主办方特设特等奖1名,奖品为奔驰Smart轿车(10年使用权),一等奖2个,赠送2张5天4夜全球顶级豪华邮轮跨国游套票,二等奖为大自然珍藏版环保折叠自行车10辆;三等奖奖励大自然专属全钢保温豆浆机20台;四等奖送大自然舒适抱枕被50个。

由于现场签单消费者太多,现场银行收款处不得不排起了多列长队。但现场所有人



数千人争相涌入活动会场。 本报记者 梁敏 摄

都期待自己能够拿到特等奖。泰城李女士直言:“反正都是要装修,买地板就成了很重要的一个环节。既然同样是花钱,那为什么不赌赌自己的运气?奔驰豪车、邮轮旅游中了哪一个都是赚到了,就算没中也不亏,反正3折的产品折扣已经很罕见了。”

据了解,本次活动在山东全省一共举办6场,商家准备了6台奔驰Smart,通过抽奖的形式送给幸运客户此车的10年使用权。这次活动除了奔驰Smart外,光豪华邮轮跨国游的套票就准备了24份,可以说这次年底冲销量,大自然地板厂家把优惠力度降到了最低。



消费者正在挑选地板。 本报记者 梁敏 摄

二手房推荐

南上高小区

2室1厅1卫
位置:灵山大街南邻
紧邻南上高中学,公交直达,教育、出行非常方便,户型合理,水电齐全,小区内有保安,停车方便无物业费。平房,使用面积60平方米,简装修,拟售15万,价格可商议。

丽景花园

1层复式
位置:东岳中心西邻
水电气暖齐全,精装修,带中央空调,已铺地面有地暖。2013年新房子,240平方米,拟售320万。

丽景花园一期

17层(共18层)复式
位置:东岳中学西邻
水电气暖齐全,244平方米,有车位,拟售220万。

志高国际

3室2厅2卫
位置:东岳大街与温泉路交汇处
医疗、教育、购物等配套设施齐全,新房,户型合理。24层(共30层)106平方米,拟售60万。

实验设备厂宿舍

2室1厅1卫
位置:文化路西段
学区房,紧邻外国语学校,泰山中学。配套设施,家居齐全,拎包入住。4层60平方米,价格面议。
有房源急于出售的读者,也可以通过本栏目发布房源信息,详细情况可拨打记者电话15265385688咨询,房源信息及照片可发送邮箱qwbxxyg@163.com。

广东星艺装饰
XINGYI DECORATION
把装修交给我们,您放心上班去!

泰安主流设计方案,星艺装饰全视角解读

洪泉 首席设计师

恒基都市森市样板间设计



混搭中式设计说明

出淤泥而不染,濯清涟而不妖——爱莲说

本案设计以“莲花”为主题,着力塑造一个以“莲花”为中心的艺术空间,并讲述一个美丽空间的故事,选择“莲花”的形象为设计主题元素,并在空间艺术和风格格调中贯穿始终,并在色彩上、文化寓意上和环境布局上,充分予以发挥和创造!

门厅设计中运用佛经故事“一步一金莲”的吉祥传说,配合莲花灯及地面莲花拼图,给人户者以“禅”“静”“四

大皆空”之感。

客厅设计中莲花铜板雕蚀的艺术效果造就时空但的交错之感,陪着两边现代材质软包的运用,金属的,木的,硬的,软的,更有传统太极的韵味在其中,左右平衡。沙发背景墙上面“爱莲说”的文化意义和深远影响,给人以历史的传承之感。

餐厅设计中以古老星图“北斗”为形象的金莲造型,把人的视野和想象空间一下拉入了更悠远的时空里。整个布局更是拿捏着平衡,阴阳互补,材质,颜色,造型,灯光,都在寻找这种感性与理性的互动,在加上餐桌边上那个棵古树,用他的枝干让整个空间紧

紧的系在一起,留下”上善若水”之感。

本案设计以“莲花”的人文内涵为依托,以中国古代文明为根源,展示本次设计空间的“灵”性精神,构建居住者的内心“净土”。

【设计理念】
永远求变,开拓更为广阔的国际设计视野,澎湃创意,创意未来,享受设计并对设计的热爱与演绎感动着客户,并相互愉悦这一过程。

【获奖情况】
2009年荣获公司华南地区“优秀设计师”称号
2009年进修于庐山艺术特训营
2010年荣获“四川省家居文化节”设计大赛二等奖

2011年任庐山艺术特训营指导老师
2011年荣获“华耐杯”一等奖
2011年荣获泰安市家装十大首席设计师
2012年荣获星艺装饰集团优秀设计师称号

广东星艺装饰
XINGYI DECORATION
把装修交给我们,您放心上班去!
电话:6597888
地址:泰安市东岳大街东升国际商务港(市政府东)